

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за вло-
женєм оплати почт.

РЕКЛЯМАЦІЇ
неванпечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників па-
саж Гавемана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4-80
на пів року К 2-40
на чверть року К 1-20
місячно . . . К—40
Поодинокє число 2 с.

З почтовою пе-
реплаткою:

на цілий рік К 10-80
на пів року К 5-40
на чверть р. К 2-70
місячно . . . К —90
Поодинокє число 6 с.

Вісті політичні.

*Ще про скандальне засіданє в угорській палаті
послів. — Голоси праги про австрійсько-російське
зближенє. — Болгарска королївска пара
в Константинополї.*

В доповненю вчерашнього донесеня про
скандал в угорській парламєнтї подаємо тут
коротко хїд того памятного засіданя.

Коли відчитано цїсарський рескрипт в справі
замкнєня нарад сойму, пос. Батїяні з партїї
Юшта заявив, що єго сторонництво не робить
з того закиду королеви, для котрого має най-
більшу честь, але мусить піднести найтяжшї
закиди против правительства, котре виступило
з такою радою супротив короля. Такий посту-
пок може відкопати вірність і довірїє все лю-
бяльного супротив корони народу малярского.

Правительство противзаконно удїлило
Босні конституції в хвили, коли сойм не ра-
дить. Босна може одержати конституцію лише
ухвалєну в тїм соймї. Бєсїдник заявляє, що
єго сторонництво не появить ся в палатї для
вислуханя престольної бєсїди.

Вкінци зголошує внесенє, в котрїм називає
розвязанє сойму в хвили, коли нема ухва-
леного бюджету, противконституційним. Даль-
ше протестує против того, аби правительство
толкувало права корони в той спосіб, що она
могла би край на довшїй час позбавляти управ-
и згідної в законом і протестує також против
перерви в законодавчїй діяльности. Вкінци
протестує внесенє против ставленя заповри ав-
тономїчним правам народу, що може спричи-
нити найтяжшї наслідки, бо може довести до
підкопаня довірїя до династїї.

Пос. Франц Кошут звявляє, що єго сто-
ронництво уважає поведєне президента міністрів
противним законом. Правительство вступає
на небезпечну дорогу, коли удїлило коронї
раду, котру більшість уважає противконститу-
ційною. Ми веї — каже Кошут — бажаємо
згоди між народом а короною, однак то не
зпачить, аби нарід у веїх справах уступав.

П. Раковський прилучує ся до внесеня
Батїяні єго.

По промовї Раковского настав на садї
крик, внаслідок чого президент перервав засї-
данє. По перервї встав з місця президент мі-
ністрів гр. Кїн Гедерварї і на сала зараз зро-
бив ся крик. Президент міністрів заявив, що

крок правительства єсть згідний з конститу-
цією. Зміст артикулу закона з р. 1867 на по-
гляд бєсїдника совєім ясний і не потреба окре-
мого толкованя. Той артикул каже, що сойм
не може бути відрочений або розвязаний, заки
бюджет слїдуючого року не буде ухвалений.
Єсть зрозумїла річ, що під бюджетом слїдую-
чого року розумїє ся в тепершній ситуації
бюджет сєго року.

На ті слова президента зїрвала ся страш-
на буря в цілій палатї. Понесли ся крики:
Ви фальшуєте конституцію! — і припїло до
звістних скандальних подїй.

Коли відтак президент палати відкрив на
ново засіданє, на лавї міністерияльній не явив
єя ні один міністер. Президент висказав євїй
жалє з причини дучивших ся подїй і попро-
сив, аби ті послї, котрі брали участь в зне-
важеню міністрів, самї зголосили ся і перепро-
єчили палату.

Настав знов крик і з лавок сторонництва
Юшта понесли ся голоси: Цїла партія про-
винала єя!

П. Апошїй повторив зазив президента па-
лати, аби ганьба бїйки не упала на цілій пар-
ламент.

Тодї послї Айтпер, Захарїєс, Гофман і

16)

В найбільшїм містї на свїтї

або

Льондон, єго займавости і жите в нїм.

(Після дра Швама, дра Отта, Шардта і др.
зладив К. В.)

(Дальше).

Хтож була тотя панї Тїєсо, основателька
сєго однокого в своїм родї підприємства в
Льондонї. Она, як сказано вже, давно померла,
але з єї образу, який висить в єї паноптїкум,
видко, що то була хороша собі старєцька ба-
буєя в білїм чинци, впїд котрого виглядє сиве
волосє, і в круглими очницями на носї. Початки
єї воскового кабінєту сягають до Франції та
вяжуть ся а швайцарским лікарем Ів. Курциєм,
котрий робленєм штучних анатомїчних препара-
тїв виробив собі славу і на жаданє князя
Конті прийшов на кілька лїт перед французь-
кою революцією до Парижа, щоб тут своєю
здібність вироблюваня всїляких фігур з воску
зужиткувати на поли штуки. Паноптїкум
Курция, що було сполученє зі збіркою всїля-
ких невидальщин, було улюбленє не лиш у
родової і грошевої аристократїї, але також і у
аристократїї духа, між иншими й у Вольтєра,
котрого воскову фігуру, представляючу слабо-
сильного старця, можна ще й нинї побачити

в Льондонї. Найпильнїшою ученицею Курция
була єго своячка Марїя Гресгольц, півнїйша
панї Тїєсо. Модельованє в воску належало
в тодішних часах подїбно як виниванє і міні-
туровє маллованє до улюблєних робїт людий
з високих родїв; Марїю покликано до Верзалю,
щоби она там причїплювала штучнї цвїти
хорошеньким, помальованим на біло і на червоно
ляльочкам, котрі мали небавком як той вієк
розтонити ся від червоної голови, що викл-
кала пожежу. Скоро лиш показали ся першї
ознаки революції, Курций відкликав своєю
вихованицю з Верзалю і казав їй вертати до
Парижа.

На кілька днів перед нападом на бастилю
впала куна добре одягнєних людий до кабінєту
воскових фігур, вхопила там погрудь відпра-
вленого міністра Некєра і закривши єї чорною
ослоною, понєєла улицями. На площї Вандом
розбив якийсь драгїон шаблею голову Некєра,
а рївночасно той, що єї неє, дієстав кулею
в ногу і шпадою в груди. Марїя Гресгольц
висидїла через цілий той страшний час в Па-
рижї і єї звивали часто до відроблюваня
з воску голов страчених людий, між иншими
таких як голови княгинї Лямбаль, Дантона,
голову Робєспїєра з розбитою щокєю і т. д.
Але хоч она була людина загранична, то таки
собаки не перестали в нїй вітрити якуєь шпї-
гунку і єї були па якийсь час замкнули разом
з красавицею де Богарнє, котра ошїєла стала
цїсарєвою. Наполеон був прихильний для Ма-
рїї, котра тимчасом стала була панєю Тїєсо,
але парижский ґрунт був вже западто горячий

для єї воску і она перенєєла ся на постїннє
до Льондону.

В 1836 р. купила она собі там власний
дїм на свою виставу. В кілька лїт півнїйше
прийшла їй до голови щаслива гадка вистави-
ти фігуру славної під ту пору євїйчакки Малї-
бран, котра нагло була померла зараз по єї
смерти. Нарїд спїшив масами до паноптї-
кум, щоби там побачити своєю любимицю
а 76-лїтна тоді, але все ще дуже підриємчива
панї Тїєсо поставила собі за засаду в своїм ін-
терєї представляти зараз за тепла веїх тих
міністрів, що пішли у відєтавку, померлих до-
єтойників, страчених убийників і взагалї веїх
тих людий, котрими інтерєсувала єя льондоньска
єуєшальність. Прозаквїши девятьдесять лїт по-
лишила панї Тїєсо свїй кабінєт воскових фігур
своїм наслідникам і так збогатила Льондон ще
о одну займавість бїльше.

А тепєр для відмінї підїм над ріку Та-
мїзу та загляньмо там до тих катакомб на
льондоньских доках, де мієтять ся не якєсь
трупи, але тотї скарби, від котрих не відєстра-
шєє навіть єваха-костомаха а про котрі євїєє
єя в якїєсь нашїй пієни: „Пити чи не пити
вєє удрєш“. Єєї засади держать ся і Льондон-
цї, тим бїльше, що архїєпископ з Кєнтєрберї
сказав був одного разу в палатї лїордїв, що
алькоголь єєть конєчною поживою. Не скаже-
мо, що такою, щоби аж без неї не можна ви-
тримати, але такий Льондон не може майже
пїєє без алькоголю обїєти ся, хоч би лиш для-
того, що тут сходить ся така маса пїєниць з
цїлого свїта, що готовї би ще й бунт зробити,

Бек признали, що они чинно зневажили міністрів і що беруть на себе цілу одвічальність.

В голосованню прийнято внесенє посла Батіаніого.

Президент палати Галь подав відтак короткий погляд на історію минулої сесії Палата мала до полагожденя важні і тяжкі задачі, позаяк між етаповищем народу а Корони єсть велика пропасть. Задачею палати і правительства було кинути міст через ту пропасть. Президент висловлює надію, що векори пастане час, коли Король і парід згодять ся що до своїх цілей.

На тім закінчено засіданє о 3 години по полудни.

Про австрійско-російське зближенє заговорили майже вся європейська праса. І так австрійська „Politische Kongress“ пише: Ми мали пераз нагоду писати про австрійско-російські переговори і були перед якимсь часом в можности донести, що ті переговори прибирають корнетний хід. Ми муєли також звернути увагу, що численні донесеня краєвої і заграничної праси о подробицях тої дипломатичної акції не можуть бути зовсім правдиві. Особливо то треба ствердити, що ані по стороні австро-угорській ані російській не було наміру заключати якоєсь формальної угоди. Предметом виміни гадок була лиш справа піднята на ново нормальних дипломатичних відносин між обома державами, які дали би можність їм обом кожного часу вимінювати приязно гадки. Мо-

жемо донести, що ту ціль осягнуто, обі сторони сконстатували з вдоволенем приверненє нормальних відносин між обома державами. Той вислід переговорів не полишить ся без миротворного впливу на положенє на Балкані, де всі держави згідно стремлять до удержаня status quo.

„Новое Время“ пише о австрійско-російськїм порозуміню, що форма має в тім случаю менше значінє; в кождім случаю на єврейській карті історії мира можна написати: Між Австро-Угорщиною а Росією привернено нормальні відносини по кількамісячній перерві.

„Echo de Paris“ пише, що не треба мати дуже великих надій що до значіня заключеного між Австрією а Росією порозуміня. Одиноким его вислідом єсть приверненє дипломатичних зносин між обома тими державами, але і то вже важна річ.

„Matin“ доносить, що Франція і Англія вдоволені з вислїду своїх заходів коло зближеня обох держав. Теперішні відносини між Ізвольським а амбасадором австрійським Берхгольдом єсть сердечні.

Англійські часописи витають зближенє між обома державами як запоруку мира, хоч часть тої праси виказує, що Ізвольський зазнає поражки, бо гр. Еренталь осягнув все, чого хотів, не звязавши Австрії ніякими зобовязаннями.

Болгарська королівська пара прибула дня 21. марта до Константинополя о год. 3¼ по полудни. На двірці явив ся султан, наслідник

престола, великий везир і міністер заграничних справ. Коли поїзд заїхав, музика заграла болгарський гимн, а королівську пару повитано окликами. Султан з наслідником престола вийшли до вагона і повитали гостей, відтак султан подав рамя королеві і удав ся з нею до султанського кіоску, де представлено дружину. Відтак оба володарі перейшли перед фронтом почетної компанії і вєшли до яхту, впитані вистрілами воєної флотії. Яхтом переїхали до палати Дольма Багдже, а звідтам до Іддіз, де королівська пара замешкала. В товаристві короля прибули болгарські міністри Папріков, Малинов і Ляпчев.

Н О В И - Н Ю И.

Львів, дня 23 марта 1910.

— **Наданє презенту.** П. к. Намістництво надало о. Василеві Григорові, гр. к. сотрудику в Городенці презенту на опороженє гр. кат. парохію цєсарського надаря в Микетинцях.

— **3 залізницї.** Дирекція залізниць державних подав до відомости: Пристанок Лисиничі, положений на шляху залізницї зькальної Львів-Підгайці поміж станицями Львів-Личаків і Винники а улаженєний доси для руху особового, пакункового і обмеженого товарового отвирая ся дня 23 марта с. р. для необмеженого руху товарового з вїзком живого товару а також предметів (низькі вози, повози і т. д.) до котрих заладованя вглядно виладованя потрібні єсть спеціальні урядженя. Виладованє вглядно заладованє пересилкок цїновозових в згаданім пристанку має виконати відбиратель вглядно надарєнь.

— **Остерєженє.** Остерєжаємо всіх, що вибирають ся на зарїбки до Прусу, щоби тепер не їхали, бо робота буде аж по латинських Великодних євєятах. Просимо дуже шану інтелїгенцію подати се інтересованим до відома. — Видїя „Провідїя“.

— **Новий статут „Достави“.** порішений на загальних зборах минулого року, вже потверджений львівським торговельним судом. Наслїдком того перенесена центральна управа сего товариства із Станіславова до Львова, при лишеню в Станіславові філіяльного складу. В сей четвер відбуде надзираюча рада своє засіданє у Львові, на котрім означить день для загальних зборів в цілі точного обговорєня справ товариства і церковних потреб.

— **3 тов. „Сокол“.** В Городку уг. відбуло ся оногоди відкрите пожарного Тов. „Сокол“. На збори прибули два відпоручники львівського „Сокола“, три відпоручники „Сокола“ з Керниць і 14 „Соколів“ з Любіня великого, віддаленого від Городка майже дві милї. До нового товариства вписало ся 30 членів а головою вибрано дра Микиту Боберського.

— **Нещасливї пригоди.** На будові дому при ул. Коперника ч. 5 внав оногоди з висоти II поверха бальок па голову зарїзника Василя Гнатовського так нещасливо, що здер єму шкіру з голови почавши від потилиці аж до чола і зробив рану на 20 цит. довгу. Стация рагункова відвезла нещасливого до шпиталю. — Із Станіславова доноєть знов про таку подію: В п'ятницю вечером около 7 години пуцєпо там при ул. Сипіги (лінія А—В) в театрі „Україна“ в рух мотор електричний. На євєдїям подвірю стояли молоді конї о. Білоуса з Підужа, котрі почувши той незвичайний гук так перепудали ся, що чвалом вибігли з англійського готелю і впали на тротуар по противній боці коло цукорні п. Кровіцького і там наїхали на 17-літню доньку столяря з Книгинина-Бельведеру Францієку Гринівну та потовкла її сильно. Нещасливій насїян на поміч др. Яновський, др. Опольський і Кубиштель а кільком відважнїшим прохожим удало ся зловити сполонєні конї і недопустити до ще більшого нещастя.

— **Арештованє дезертира.** Минулої вятниці арештовано в Долинї поручника 41 шп., стоячого залогою в Чернівцях, Кароля Россєнава, ко-

як би їм не доставити тої поживи. А відтак ще й місцеві відносини, підєсне і спосіб житя в Лондоні, що коли вже не вимагають, то бодай оправдують уживанє алкогольних напїтків у великій масі. Мрака, вохкість і студїня, а відтак такі хвороби як гіст і ревматизм може й оправдують, длячого в Лондоні минає ся така маса алкогольних напїтків. Обчислено, що в Лондоні виходить на голову 13 літрів тих напїтків, отже коли возьмемо кругле число жителів великого Лондону 7 міліонів, то загальна скількість випиваних напїтків буде виносити 91 міліонів літрів, або така скількість, що на пїй міг би безпечно плавати хоч би який із тих найбільших воєнних кораблів, які тепер побудовано в Англії.

Отже склади всіх тих напїтків, що звеселяють серце і духа льондонського Джон Буля, мієтять ся в катакомбах на льондонських доках. Сут то особливо дві величезні пивниці звані „вальтами“ (vaults), котрі тягнуться єв заводж берегів Тамізи недалеко „доку євв. Катерини“ недалеко від Тавру межє передмістями Вайтчепель, Шадваль і Воннінг. Одна з них називає ся Вєст Вальте а друга Ієт Вальте (західна і східна пивниця) і мієтять в собі величезну масу бочок зі вєлякими напїтками, особливо же з винами з цілого єввіта, явнїть з полудневої Америки, з полудневої Африки і з Австралїї. Суть то поправдї митові пивниці устроєні для уловєшеня куцїям оплати мита від вєляких алкогольних напїтків. Від всіх напїтків, які єпровоаджують вєлякі торговельники, дєстилятори, великі готелї і реставрації, треба оплатити мито: щоби же їм уложити оплату, весь єпровоаджуваний товар іде на склад до вальтів, а властители платять опїєся мито лиш від тої скількості, яку хвилєво забирають з тих пивниць до склепів на продажє.

До тих катакомб не має хто небудь приступу. Чужий чоловік може лиш тоді до них дієтати ся, коли від фірм, які там мають свої склади, дієтатє поєвїдку, що має право коштувати напїткї. Тотї вальте знаходять ся під величезними магазинами, в котрих складають вєї привезєні із заграничі товари, все одно, чи від них треба платити якеєсь мито чи ні і в котрих відбуває ся значна часть вєляких авїцій. Тотї пивниці єсть вєї склепленї, на яких 11 до 14 стїп високі і старші з них спочивають на мурованих стовпах а новїшні розшире-

ня побудованї вже на залїзі. Як великі ті пивниці, можна змїркувати вже з того, що лиш сама одна „Ієт Вальте“ займає около 8 і пів єєра простору (около мїліона квдратових стїп або звиш 6 моргів).

Автор сего, котрий дієтатє був від одной льондонської фірми позволенє коштувати в тих пивницях вино, так розповїдає: Коли я перший раз заходив до парнєких катакомб, то мене брав якийсь страх, бо й дійєтно, то досить страшно побачити ся тут між кієгями і шурями в темній, тєній пивниці переповнєній стухлим воздухом; але інакше чєувство берє ся чоловіка, коли заходить в сей підземний лабиринт бочок і фляшок; чоловік мимо волї тїшить ся на те, що его тут очїдає, а побуює ся хїба лиш о те, що буде, коли він знов вийде звїдєс на єввітло дня.

Пивничник і гїєть перед входом забирають з собою лампи на довгих жєрдах, щоби можна ними присвітити добре в кождий кутик хоч би й в горнїшій стелі і не спотїкнути ся на тих шинах, які тут понакладанї вздовж і в попереk до перевозєня по них бочок. Крім того забирає ся ще з собою „пїпи“ і єклянки та деякі інші помєнні прилади, потрібні для докладного розєлїду дотячних напїтків.

Самі східні пивниці займають около 8 і пів акрів простору (звїш 6 моргів) а шини в них мають довготу яких 30 англїйських миль (7 і пів пїшої). Старі як єввіт олійні лампи, розвішенї далеко одна від другої, єєвїчують єслабим єввітлом єї темні катакомби, в котрих, коли добре придивити ся, видко безкопєчні ряди бочок одна коло другої а із стелї звисає наутїєне та плїєнь, що понараєтала тут сотками лїт. Коли вдарити по бочці, то голєс від неї лунає якоєсь лїчно по цілїм тїм безкопєчнїм просторі. Хто не ознакомлений тут з місцем, зайшов би єлди, невно не вийшов би вже з него. В сих вальтах спочиває яких 80 до 90 процєнт вєїх французьких, португальських, іспаньєких, італїйських та заморєких вип. Складового платить ся тут на тиждєнь по 5 пєнєсів (пів корони) за пять гектолїтрів. Іноді спочивають тут бочкі з вином і по 20 лїт, щоби в той спосіб увєєкати старє вино, а торговельник платить за него складовє через цілий той час. Можна собі подумати, яка то буває страта для него, коли таке вино зїєує ся.

(Дальше будє).

трий дезертував в войска. Арештований перебував від кількох неділь на урлюні, а коли той скінчився дня 12 с. м. він вже більше не вертав до служби. В виду того, що Росенявль не зголо- сився в назначеній реченні до служби в полку ані не надавав продовження урлюону, команда 41 пп. розіслала за ним гоїні листи, в наслідок ко- трих его арештовано в Долині, звідси вислани з Черновцеь два офіцери відставили его до Черно- вець. Кажуть, що причиною дезерції мали бути довги. Однак певнікована й та причина арешто- вання, що могло бути й щось иншого, бо комісія войскова переводила в его помешканю докладну ревізію.

† Померли: Тадей Граб, ем. радник суду і адвокат в Підгайцях помер дня 18 с. м. по ко- роткій а тяжкій ведуї в 64 р. життя. Покійник був довгі літа начальником суду в Козовій, де ви- слав був собі симпатію всіх кругів, і тишив ся славою здібного правника і судії. — Іпол. Дро- здовський, гр. кат. парох в Кляжу і коненстор- ский радник, упокоївся дня 19 с. м. в 86 році життя а 60 святицества. — Інк. Іванчикий, надучитель в Новій Жучці на Буковині, упокоїв ся дня 14 с. м. в 61 р. життя. — Гав. Міхнов- ский, нотар в Ікратині на Полтавщині, помер дня 15 с. м. Покійник походив із стародавнього ко- зацького роду, був свідомий Українцем і в Києві бувши студентом належав до тої групи молодіжн, що в 80 роках м. стоїти звала ся „Тарасовцями“. — Іосиф Крушильський, парох в Селсках, радник епископської консисторії в крижанськими відзнаками, упокоїв ся дня 21 с. м. в 70 р. життя а 35 святицества. — Іосиф Києтлевский, парох в Олени (коло Товмача) помер дня 16 с. м. в 54 р. життя. Покійник був заступником голови дяківського товариства і займав ся дуже ревню его справами. Він уложив був „Правило для дяків“, котре введено вем трем ординаріятм до одо- брення, котре мало поруувати службові відносини дяків. Укладав меморіяли і робив всілякі заходи в цілі уникання для них якоїсь платні. Дяківский стан стратив в Покійнім горячого речника своїх справ.

— Дрібні вісти. Ганна Барвінок, звісна українська письменка, вдовиця по бл. п. Пап- талеймоні Кулішу, заведувала в Оржипці. — Др. Іван Франко по своїм побуті над Чорним морем вернув до Львова. — В Баку відкрито нове жерело нафти, котре дає 200.000 пудів. — „Народна Гостиниця“ має в Трукавці до винайму 22 комнат у виллі „Ольга“ з цілим умебльованем і постелію та цілим удержанем. Зголошувати ся треба з замовленнями до дирек- ції у Львові ул. Костюшка ч. 1. — В послед- них п'ятих роках — як доноєть російська ча- сописць „Право“ — засуджено в Росії 6.268 осіб на кару смерти, а страчено 2.855 осіб. Че- ресічно на один місяць принадало 104 вироків смерти і 48 страчень. В 1906 р., в часі діяль- ности полевих судів, число вироків смерти до- ходило до 220 місячно. — У фабриці відли- вальній земза кн. Любомірекого при ул. Мар- тина ч. 11 помер єногди нагло инжинер Мар- риян Равский, літ 38, котрий від довшого часу нездужав на епілепсию. — П. Фільомена Вло- ден згубила книжочку каси опадности на 700 К а п. Антонія Прохаска згубила в понеділок вечером золоту бразлетку з брилянтком вар- тости 112 кор. — В товаристві руководльничім в Яричові викрито спроневірепе на шкоду то- го товариства в сумі 4.671 кор. Спроневірепя мав допустити ся голова того товариства Іо- сиф Пясецкий. Комісар староства п. Кошовка застановив діяльність цілого виділу а справу віддано судови.

— Процес Тарновска-Комаровский. Прілу- ков розповідав дальше, що коли був другий раз у Відни, Тарновска спонукала его, щоби він поліцу асекураційну виставлену на імя его жінки, переніс на єї імя. Щоби ту поліцу дістати, написав він до Москви. — Я готов був умерти—казав він, але перед тим був би я ще убив Комаровского. Тарновска і Перієрівна говорили мені багато про Наумова і радили полишити радше ему убийство, бо він посту- пав би далеко певнійше. По доконанім убий- стві мав би він бути арештований. Я спершу не хотів до тої справи мішати ся, але пізнійше дав ся намовити. Тарновска поїхала відтак до Росії і лишила мене самого у Відни. Перед своїм виїздом дарувала мені новий револьвер

і сказала: Буде тобі его потреба для Комаров- ского або таки для тебе самого. Коли схочеш застрілити ся, то стріляй собі в рот. Радила мені, щоби я кульку понадрізував, бо тоді борше згину і показувала, як держати револь- вер: курком в долину а люфку в рот вложити. Пізнійше дістав я від Тарновскої лист, в ко- трім она дала мені знати, що Наумов єсть вже в дорозі, щоби гр. Комаровского убити. Я мав постарати ся о двох детективів, котрі би его пильнували і арештували, колиби він доконав убийства. Коли я одержав той лист, прийшло мені на гадку, чи може Тарновска не намовила Наумова, щоби мене убив. Я був на все при- готовлений.

По хвили відпочинку розповідав Прілу- ков дальше: Небавком по тім Наумов дійсно приїхав до Відня а побувши тут короткий час, поїхав до Венеції. Я поїхав за ним тим самим поїздом з одним детективом. Станувши на іта- лійській границі, вислав я до Тарновскої слідуючу депешу: „Вел вина спаде лиш на мене“ — і підписав Наумова. Наумова не спу- ская я ані на хвилю з очий, аж до хвилі его вчинку. Коли я з Кампо Джіліо зачув ви- стріли і видів, як люди бігли до помешканя гр. Комаровского, вислав я зараз до Тарновскої умовлену депешу, єв до найблишого поїзду, відходячого до Триєсту і поїхав відтак дальше до Відня, де мене арештували. Віденський ко- місар поліції переслухував мене дуже ввічливо і сказав, що вже сконфісковано всі мої листи і депеші і так спонукав мене, що я до всего признав ся. Аж тепер по довшій часі відотхну- ло ся мені легше. Здавало ся мені, як би мені тяжкий камінь єстав з серця.

На тім закінчив Прілуков своє оповіданє і попросив знов о відпочинок. Коли відтак розирав розпочала ся знову, спитав председа- тель трибуналу, як великі доходи мала Тар- новска. — Прілуков: Діставала єто рублів місячно від свого батька а по матери унаслі- дила маєтність Отраду, котра їй давала річно 3000 рублів ренти, але з тої суми муєла цоло- вину давати сестрі.

Предсеід: Кількож видавали ви, коли жили з Тарновскою в Москві? — Прілу- ково: Около 4000 рублів місячно. — Предсеід: А хтож платив ту суму? — Прілу- ково: Я і то аж до нашої втечі за границу. Насамперед пози- чив я 2000 рублів у одного приятеля, відтак забрав я ті гроші, які мені повірили мої клі- єнти. — Предсеід: Чи знала о тім Тарнов- ска? — Прілу- ково: Я Тарновскої о тім не гово- рив, але она проці знала, що я не мів мати так великої суми до розпорядности.

Ціна збіжа У Львові.

дня 22-го марта:

Ціна в коронах за 50 кильо у Львові.

| | | |
|-------------------|-------|----------|
| Пшениця | 12-50 | до 12-70 |
| Жито | 8-70 | „ 8-90 |
| Овес | 7-20 | „ 7-40 |
| Ячмінь пашний | 6-20 | „ 6-50 |
| Ячмінь броварний | 7-— | „ 8-— |
| Ріпак | — | — |
| Льнянка | — | — |
| Горох до вареня | 9-— | „ 12-— |
| Вика | 6-80 | „ 7-10 |
| Бобик | 6-80 | „ 7-— |
| Гречка | — | — |
| Кукурудза нова | — | — |
| Хміль за 50 кильо | — | — |
| Конюшина червона | 60-— | „ 70-— |
| Конюшина біла | 65-— | „ 80-— |
| Конюшина шведска | 75-— | „ 85-— |
| Тимотка | 22-— | „ 25-— |

Телєграмн.

Відень 23 марта. С. В. Цісар виїхав нині о 8 год. рано до Вальзе.

Відень 23 марта. Гр. Еренталь виїхав до Аббації.

Петербург 23 марта. Підчас виданого у великій палаті в Царскім Селі на честь серб- ского короля обіду, виголосив цар Николай II. тоает, в котрім сказав: З радостію витаю Ва- ше кор. Велич. і здоровлю щиро на російській землі. В історії Сербії виступала нераз тісна звязь, сполучаюча наші споріднені народи. Го- стина В. кор. Вел. єсть повим ствердженням і скрі- пленем дружних відносин межі Росією а Сер- бією. Відносини ті причиняють ся до скріпленя загального мира і порядку так потрібного для мирного розвою королівства Сербії і инших не- зависимих держав на балканскім півострові. З глубини серця висказую В. кор. Вел. желя- ня блага, мирного розвою і шю за здоровле В. кор. Вел., наслідника престола і цілої родини.

Тифліс 23 марта. Коло стації Нікоіті роз- бишаки задержали поїзд товаровий, в котрім внаходив ся також урядник касовий, що віз гроші на виплату робітників залізничих. На- пастиники висадили поїзд із шин. Один кон- дуктор згинув. Льокомотива і 10 вагонів зни- щені. Розбишаки стріляли до поїзду, в котрім було також кількох урядників поліційних. Урядника касового убили; одного урядника поліційного зранили. Напастикам не удало ся забрати гроший, але удало ся їм втечи.

Константинополь 23 марта. „Танін“ обго- ворюючи зближенє Аветро-Угорщини і Росії каже, що предложєня Ізвольского єуть без змієту і критикує особливо другу точку его предложєня та каже, що він хоче теперішне правліне Туреччини поставити під гарантію держав, що єсть зовсім злишне.

Константинополь 23 марта. Болгарска королівска пара була нині на молебни в бол- гарській церкві. В полудне дав король євіданє в честь єултана. По полудни відбуде ся ревія, в котрій возьме участь 30.000 войска. Король і королева позістануть тут до понеділка яко гости міста.

Рух поїздів залізничих

обовязуючий з днем 1 мая 1909 р. після часу середно-європейского.

Замітна. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6:00 вечером до 5:59 рано єуть означені підчеркненням чисел мінуткових.

Приходять до Львова

на головній дворець:

| | |
|-----------------------------------|---|
| З Краєсва: | 2 ³⁰ , 5-50, 7-25, 8 ⁵⁵ , 9-50, 1-10*, 1-30, 5-45, 8 ⁴⁰ , 9 ⁵⁰ . |
| *) З Тарнова. | |
| З Підволочиск: | 7-20, 12-00, 2 ¹⁵ , 5-40, 10-30. |
| З Черновцеь: | 12 ²⁰ , 5 ⁴⁵ *, 8-05, 10-20*, 2 ⁰⁵ , 5-53, 6 ⁴⁰ , 9 ³⁰ . |
| *) Із Станиславова, *) З Коломиї. | |
| Зі Стрия: | 7-29, 11-45, 4-25, 11 ⁰⁰ . |
| З Самбора: | 8, 9-57, 2, 9 ⁰⁰ . |
| З Сокаля: | 7-10, 12-40, 4-50 |
| З Яворова: | 8-05, 5. |

На „Підзамче“:

| | |
|----------------|-----------------------------------|
| З Підволочиск: | 7-01, 11-40, 2, 6-15, 10-12. |
| З Підгаєць: | 10-54, 7-26*, 9-44, 6-29*, 11-55* |
| *) З Винник. | |

На дворець „Львів-Личаків“:

| | |
|--------------|-------------------------------------|
| З Підгаєць: | 10-38, 7-10*) 9-28, 6-13*), 11-39*) |
| *) З Винник. | |

Поїзди льокальні.

| | |
|-------------|---|
| З Брухович: | що дня: від 1/2 до 10/10, 8-15, 8 ²⁰ . |
| | „ 1/2 до 10/10, 3-27, 9 ³⁵ . |
| | „ 2/1 до 10/10, 5-30. |

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх станцій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж всяких розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної станції.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.